
Oggetto: a funerali avvenuti,
Da: "vprog.IT-Engineering-Design-Patents" <vittore.giraudo@vprog.it>

A: aldo.faccenda@bottero.com, marco.tecchio@bottero.com, rolando.bajo@revimac.com,
gilberto.volpato@revimac.com

Sun, 06 Mar 2022 20:06:58 +0100

ADEGUAMENTO a DPCM e DL COVID-19- ATTIVITA' TELEFONICHE e via EMAIL: vittore.giraudo@vprog.it

Spett.le Bottero spa.
carissimi in indirizzo,
prima che vi giungano notizie dai vostri investigatori privati, di cui capirete, informo la vs.
spett.le direzione, a funerali avvenuti, del decesso della madre del sottoscritto.

Mi pregio di fornirvi tale notizia, anche perché il riferimento della signora venne da voi
coinvolto, tramite i vostri investigatori privati del cazzo di cui leggerete, scatenando un inferno
di tormenti e paure, da voi inviati e retribuiti come ammesso in tribunale dal Faccenda Aldo;
Faccenda Aldo che per tentare di sottrarsi (inutilmente) all'interrogatorio, ma soltanto
rimandandolo, produsse biglietti aerei che lo vedevano lontano negli USA.

In breve infatti ricorderete che tali individui, Francesco Pagliuzzi, ex responsabile della
Narcotici della questura di Cuneo, e moglie (poi rintracciati, processati e condannati),
fingendosi dipendenti TNT TRACO ed utilizzando nomi veri, esistenti in TNT, tentarono la
consegna a chi scrive di un pacco (bomba?).

Nella fattispecie val la pena ricordare che al telefono raccontarono alla moglie di chi scrive di
non avere trovato il sottocristo a casa, e di avere ricevuto da una signora al balcone vicino
(appunto mia madre, deceduta), l'indicazione di contattare l'ufficio della assicurazione in Cuneo
ove lavora la moglie, al fine di ottenere un indirizzo ove consegnare tale pacco.

TNT TRACO, subito contattata da chi scrive, negò la presenza di pacchi in consegna; a seguito
della denuncia, vennero appunto rintracciati detti vostri super investigatori.

Carina come storia scherzosa; tanto che mi pregio di restituivi un caloroso invito ad andare tutti
a vancouver, soprattutto ai vostri investigatori scassati, di cui ricordo che il Pagliuzzi venne poi
arrestato per traffico di droga.

NB: il sospetto è che l'incompetenza dei vostri progettisti e capi, come dimostrato in Tribunale
a proposito dei brevetti inventati da chi scrive, fosse analoga all'incompetenza con la quale
sceglievate gli investigatori privati. O viceversa.

Cordialmente.
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Oggetto: Formidabili quegli anni...
Da: "vprog.IT-Engineering-Design-Patents" <vittore.giraudo@vprog.it>

A: marco.tecchio@bottero.com, aldo.faccenda@bottero.com, rolando.bajo@revimac.com,
gilberto.volpato@revimac.com

Fri, 22 Apr 2022 11:04:40 +0200

22/04/2022, ORE 8:30, ANNIVERSARIO DELL'ANNO XXIV DELLA PRIMA
ESPULSIONE DI VITTORE GIRAUDO DALLA BOTTERO SPA AD OPERA DEL 112
ORGANIZZATO DA GHINAMO LEONARDO, GESTITO DAL DEFUNTO AVV. GUIDO
JORIO DI TORINO, CHIAMATI DA FACCENDA ALDO, SOLLECITATO DA SIMONDI
CARLO.
ADEGUAMENTO a DPCM e DL COVID-19- ATTIVITA' TELEFONICHE e via EMAIL: vittore.giraudo@vprog.it

Carissimi in indirizzo,
con preghiera di trasmettere copia anche all'ing. Ghinamo Leonardo;

1- Come ogni anno, da 24 anni, qui a Passatore è festa nazionale; cioè non si lavora. Un pò
come da voi, dove il non lavorare era però notoriamente molto più frequente. Più che altro
litigavate sempre, vi odiavate, tra Quaglia odiato da Volpato, Volpato che odiava Damiano,
Cicciobello che odiava il Vetro Cavo, Ghinamo che vedeva complotti dappertutto, Sesia
Giovanni che maltratta i softwaristi di modi che poi combinazione ha la scusa per metterci suo
figlio Carlo a capo, Simondi che odiava tutti perché mi diceva di scaldare la sedia ai figli di
Ghinamo, e non vedeva l'ora della pensione, senza accorgersi che tutti vedevano che era già in
pensione dalla nascita.

2- In ogni caso Auguri, soprattutto a me stesso per i soldi che ho puppato a Ghinamo Leonardo
con una certa riconosciuta destrezza; e complimenti alla buonanima dell'avv. Jorio Guido per i
soldi che io sono riuscito a fargli puppare a voi dandogli tanto lavoro. Ghinamo che mi dicono
gli investigatori privati va a spasso la domenica con a fianco la badante con le racchette da
fit-walking, e che Bottero Pasquale e Faccenda Antonino dal cielo non riusciranno mai a
perdonare per i danni fatti alla Bottero spa, espellendo senza motivi il sig. Vittore Giraudo,
persona fondamentale per il futuro della Bottero spa.
 
3- Fondamentale soprattutto il signor Giraudo Vittore per la sua preparazione in
Organizzazione Industriale, diffusa in tutti i suoi progetti e brevetti, e per la sua preparazione
matematica applicata anche alla progettazione, che ora la Bottero spa cerca di sviluppare in
Bottero / Rovereto, se per caso riuscisse caso mai a infinocchiare anche la società Tiama,
cercando di portare a casa l'Intelligenza Artificiale, ed ammettendo quindi implicitamente di
non possedere l'Intelligenza Naturale.

4- Fondamentale soprattutto il Signor Giraudo Vittore per il non sviluppo del CAD, lasciato
nelle mani di incompetenti nei fatti del Vetro Piano alle prime armi (ing. Alongi Antonio, ed
affiliati nel tempo Carle, Franceschi, Mattio ecc.); evitando per odio ai vertici di coinvolgere ed
ascoltare le necessita da Tecnologia di Guerra del Vetro Cavo, e/o chi scrive, esperto di CAD,
possessore già all'epoca di un MAC personale, conoscitore del CAD 3D RADAR CH, ed
utilizzatore del Hypercard per sviluppare disegni e calcoli automatici per il Vetro Cavo, di cui
aveva avvertito il Simondi, all'epoca però troppo impegnato nel costruirsi la villa a forma di
Capannone (!) in Spinetta, ironia della sorte, in via "Matematico Giuseppe Peano".
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5- Fondamentale l'equipe dell'Alongi per far dire a Quaglia a Bulow in mia presenza (venditore
del CAD a Bigraph alla Bottero e gran puppatore di trasferte, e di nostri soldi, da Torino a
Cuneo): "BULOW, SA CHE QUI NON CI POSSONO PIU' VEDERE...!".

6- Fondamentale soprattutto il Signor Giraudo Vittore per essere preso in mezzo dalla direzione
e dai colleghi votati alla falsa leccata di cuculo di Ghinamo, per poter curare la loro grande
cascina di paparino con il granoturco con le bestie con i fagioli con il grande trattore,
divertendosi un mondo a prendere per il cuculo chi va a progettare perché non ha paparino non
ha cascina e si illude che ai Ghinamo freghi qualcosa dei talenti delle capacità della dedizione
della preparazione: quelli sono già tutti presenti nei predestinati figli dei Ghinamo che coi
MILIARDI fatti dalla Bottero spa con le invenzioni di Giraudo Vittore (ved. sentenza Tribunale
di Cuneo), si grattano le bambole alla scrivania di ruolo in Bottero spa e appaiono sul web
come "bestselleristi" fulminati scrittori di libri su DIO, attribuendosi ben 5 (cinque, non
cinquecentomila) recensioni al loro libro (venduto quindi in 5 copie a 5 parenti).

7- Fondamentale soprattutto il Signor Giraudo Vittore per essere stato oggetto di moltissime
telefonate di notte a casa da parte di tale collega Gullino Domenico, che si vantava di conoscere
bene tale Rolfo / bisarche, tanto amico (comune?), diceva, del Ghinamo Leonardo;
fondamentale per essere facile oggetto di scherno da parte del Gullino e del Franceschi, i quali,
si scoprì dopo, si appostavano seduti sul tavolino vicino alla bollatrice ad aspettare che il signor
Giraudo Vittore, essendo disturbato di notte dalla telefonate del Gullino, arrivasse 3 volte in
ritardo e venisse guindi licenziato per la gioia di grandi e piccini e coglioni.

8- Fondamentale il signor Giraudo Vittore per ricordare che Ghinamo Leonardo non sapeva più
a chi dare la colpa del fallimento dell'acquisto di tante stazioni CAD dal costo di 25 - 35
milioni di lire ciascuna, che non funzionavano, saltavano, erano lente, perdevano 6 mesi di
progetti di 30 progettisti perché Mattio, il sostituto di Alongi, non faceva più il back-up perché
l'INGENGNER Alongi non glielo aveva detto, e forse lo aveva fatto apposta per vendicarsi
(con Ghinamo?) dei casini che aveva compiuto e dei danni che aveva creato a noi.

9- Formidabili quegli anni in cui il Signor Giraudo Vittore costruiva da solo in Bottero spa
(contra: tutti) in silenzio una tecnica di progettazione che fosse migliore della tecnica da grotta
preistorica in essere in Bottero spa, cercando di non far pesare al nemico la sua netta superiorità
(ci andava anche poco) intellettuale e professionale; tanto da meritarsi da parte del Ghinamo
Leonardo / Volpato Gilberto la frase riportatagli nel 1994 - 95 da Dutto Franco "GIRAUDO LO
FACCIAMO CORRERE ANCORA PER 4 O 5 ANNI E POI LO SCARICHIAMO"; Dutto
Franco, il più tangentato dei tangentati della Bottero, il cui nome è presente tra trafficanti di
soldi dei noto "Panama Papers".

10- Formidabili quegli anni, in cui si viene espulsi dai carabinieri del 112, poverini, che non
potendo colpire i danneggiatori seriali, protetti, incentivati, sobillati in modo vaporoso dalla
gestione violenta ed ingiusta del Ghinamo Leonardo, decidono di colpire il danneggiato. E poi
il caso Cucchi non è ancora scoppiato, e sono sicuri di farsela Franca.

11- Formidabile che proprio il Ghinamo Leonardo, nonostante gli evidenti meriti e necessità,
non abbia mai concesso al signor Giraudo Vittore il richiesto ufficio singolo e silenzioso, che
però concesse subito al sostituto Borsarelli Gianclaudio, ingegnere compagno di scuola del
figlio di Ghinamo, appena arrivato. Formidabile che nessuno potesse fermare il Franceschi che,
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facendo un pò il guardiano del potere sul CAD per conto di Alongi, faceva dei blitz diretti
contro di me per aggredirmi, per provocare; è convinto che io voglia fare carriera: "GIRAUDO
(IO) E' QUI PERCHE' HA UNA PENITENZA / PUNIZIONE DA SCONTARE..". oppure, mi
prende il tecnigrafo, e si mette a disegnare senza chiedermi nulla, mentre lo sto usando. Oppure
che mi dice, davanti a Quaglia, che mi ha convocato per sentire da me quanti anni ci vogliono
(dico almeno 10 anni) per fare un progettista (Franceschi, ligure, era andato a batter cassa da
lui): "PIEMONTESI FALSI E CORTESI".

12- Tra l'altro: mai nessun conflitto aperto sul CAD col Vetro Piano; mai. Sempre una umana
comprensione, per me forse dettata da qualche pensiero evangelico e da un'educazione
religiosa. Assolutamente pericolosa nei fatti in Bottero spa, se uno non è Corrado Ghinamo,
figlio di Leonardo. Che non piaceva. Diceva Grosso Sergio di me: "Ti vas ben mac a fè el parcu
ed campagna". Al contrario, visti gli interessi di miliardi di lire che l'espansione de CAD
avrebbe comportato, e visto il prestigio che coinvolgeva chi era incaricato di scegliere (il Vetro
Piano, Alongi, il CED con Benzi Roberto), e visti i casini che stavano facendo, stavo ben
lontano dall'essere coinvolti nell'avallo di scelte sbagliate.

13- Ricordo un pomeriggio, l'unica volta che ci convoca Alongi al CED, dove ha allestito una
stazione CAD per farci vedere come funziona BIGRAPH; un rottame di software. Ci sono
anche il direttore tecn. Fabbro e l'ing. Beraudo della Cometto spa. Dopo 15 minuti Fabbro
chiede ad Alongi di farci vedere come si fa a cambiare una certa forma di una quotatura, o
qualcosa del genere. Alongi si arrampica sui vetri. Spiega che per farlo è facilissimo, ed inizia
ad aprire 4 o 5 menù a tendina, che quando arrivi all'ultimo è passata un'eternità e non ti ricordi
più da dove avevi iniziato. Fabbro si alza e dice sconsolato a nome di tutti (per l'industria:
scazzato) :"Questo non va bene, ce lo modifichiamo noi....". Alongi incassa senza fiatare: O
così o pomì. Il ce lo modifichiamo noi vuol dire che qualcuno deve entrare nel linguaggio del
software, imparare a programmarlo, e mandare a vancouver tutto il principio che i CAD
devono essere tutti uguali, se no diventa impossibile cambiare stazione di lavoro (tra le 30
previste allora, per un totale di un miliardo di lire), posto di lavoro, tipo di lavoro, perché i
comandi del software sono diversi. Come dire: su un'auto l'acceleratore è a destra, sull'altra a
sinistra, il clacson è sul tettino, ecc...

14- Accettavamo ogni cosa ci proponesse il Vetro Piano perché era impossibile parlare. Ogni
parola per loro era un attacco contro il verbo. Nessuno capiva cosa volessi dire, e nessuno
ascoltava. Tutti pensavano all'aspetto carriera, e non al risultato sul lavoro. Tanto che ero
spesso costretto ancora a progettare col tecnigrafo, a mano. E questo dava fastidio al Vetro
Piano, che mi vedeva lavorare ancora al tecnigrafo. Ero più veloce e preciso che col LORO
CAD. E i clienti avevano fretta. Tanto che un giorno Basso Giampiero venne a dirci
"GHINAMO HA DETTO CHE CON IL CAD LO HANNO FREGATO....". Ma và? E cosa vi
avevo detto?

15- Fondamentale che il signor Giraudo Vittore fosse tormentato dall'equipe dei colleghi, di cui
sta a Ghinamo Leonardo scovare tutti i responsabili, che non troverà mai perché andrebbe
sicuramente ad includere anche dei superiori, dei dirigenti, che incitavano subdolamente i
colleghi / maestranze oppresse ad accanirsi contro il signor Giraudo Vittore, al fine di ottenerne
il crollo, in modo da allontanare l'ipotesi che per meriti potesse prendere il posto di qualche
dirigente noto col nome di scalda-sonno.

16- Fondamentale il signor Giraudo Vittore nella progettazione, formidabile; detto questo,
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inutile che il Ghinamo punti al trovare un capro espiatorio da indicare come responsabile di
tutti quei tormenti. Inutile. Qualsiasi persona, qualsiasi Giudice capirebbe che la responsabilità
è del Ghinamo e della dirigenza; responsabili di fatto, per (voluta?) Culpa in vigilando, e Culpa
in Diligendo. Inutile produrre in Tribunale l'elenco delle sanzioni e dei richiami disciplinari
creati ad arte dal Faccenda Aldo / Personale, per far credere al Giudice che la Bottero spa
vigilava. Non ci crede nessuno.

17- Formidabile la solitudine del Ghinamo Leonardo, che non ha mia inventato nulla;
formidabile che mi viene voglia di parlargli e di consolarlo. Ha sbagliato mestiere. Come
ingegnere è un fruttivendolo cavernicolo del bazar di Istanbul che tira sul prezzo di tutto. E'
come avere un cervello pieno di acqua pesante e di incrostazioni: fa CARCARE da tutte le
parti. Ha pensato di portare a Cuneo i metodi che in FIAT funzionavano 100 anni fa; e questo
aveva anche ringalluzzito l'avv. Jorio Guido, che pensava anche lui di poter rifare qui le porcate
coi dipendenti che faceva per la FIAT a Torino. Ma ci ha lasciato presto le piume, due mogli, e
4 figli sparsi.

18- Il Ghinamo che non sa a chi dare le colpe che sono solo sue; il Ghinamo che gioca con la
vita dei dipendenti, che ha già deciso che avrei corso per 4 o 5 anni e poi mi avrebbe scaricato.
Sono passati 27 anni da quando mi venne predetto quel mio destino dal fattucchiere Dutto
Franco in auto mentre andavamo in Austria a Kremsmunster dall'ing. Goetz, e non è ancora
riuscito a scaricarmi. Una ragione ci sarà. Ghinamo, adesso è convinto che fare carriera da lei
voleva dire trovarsi poi a governare un campo di carciofi umani, e litigare in eterno? Questo è
la progettazione per lei? Questo?

19- Cos'è la progettazione? lavorare decenni, ingegnarsi mentre lei va a vendere alloggi a
Limone il sabato e la domenica, sviluppare decine di brevetti, di invenzioni, far arricchire uno
che se il solito paparino non gli prestava 16 milioni di lire per comprare la Bottero spa finiva in
un sotto-scala alla FIAT, per poi trovarsi a ricevere 36 lettere disciplinari false in 12 mesi, e
vincerle tutte? Cos'è la Progettazione? E' sentire il uso dipendente Garello Daniele, mio caro
vicino di casa, aizzarsi contro di me raccogliendo tutta la rabbia contro di me che avete diffuso
in Bottero tra i dipendenti, che nemmeno Putin in Russia sa fare tanto?

20- Ah, un aneddoto sulla Russia che la riguarda; Alongi che ci racconta che in un viaggio
aereo in Russia lei mangia senza una piega TUTTO il cibo che portano, e che nessuno di loro
ha il coraggio di mangiare perché fa schifo; ho una mia interpretazione a suo sfavore circa
questo atto di coraggio, ma non la dico perché non voglio dare lavoro all'anima di Jorio Guido.

21- Concludendo: non c'era via d'uscita; no c'era scampo: è stata una semplice lotta corpo a
corpo tra chi lavora e tanti pelandroni incompetenti, petulanti, spocchiosi, fastidiosi. Ma
proprio tanti. Indovini dove la metto. Non la perdonerò mai per il trattamento riservato a uno
che crede nel lavoro, uno che non ha neanche il paparino a casa, che non ha neanche il trattore,
che non ha nemmeno un campo di fagioli, e che scopre che è lei a non crederci. Meglio, a non
essere capace.

Cuneo, lì 22-04-2022 Vittore Giraudo cell. 3474133837 
vprog.IT ®, Via del Passatore, 224 - fraz. Passatore - 12100 Cuneo (CN) - IT
"dall'Idea, al Progetto, al Prodotto, al Mercato" ® "from the Idea, to the Project, to the Product, to the Market"
"Progettare vuol dire avere passione"
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Oggetto: grafica
Da: "vprog.IT-Engineering-Design-Patents" <vittore.giraudo@vprog.it>

A: marco.tecchio@bottero.com, aldo.faccenda@bottero.com

Sun, 04 Sep 2022 13:18:18 +0200

ADEGUAMENTO a DPCM e DL COVID-19- ATTIVITA' TELEFONICHE e via EMAIL: vittore.giraudo@vprog.it

Spett.le Bottero spa,
gent. in indirizzo,
gent. Tecchio Marco, Faccenda Aldo, Ghinamo Leonardo,
scrivo in connessione con il recente rinnovo della prescrizione circa i fatti di Mobbing e di non
retribuzione delle invenzioni sviluppate per voi da chi scrive, con richiesta di reintegro nella posizione di
direttore della R&D, fattovi inviare dallo studio legale Scrivano; con preghiera di consegna anche a
Ghinamo Leonardo, da cui pervenne senza motivo la prima frase riportata "troveremo il modo di fargliela
pagare anche a lei". A cui seguì la mia risposta anch'essa citata "ing. Ghinamo, mi chiederà scusa per
queste parole, perché io non ho mai fatto nulla contro di voi."

Detto questo, previo il vs. eventuale silenzio / assenso, valido come supposta autorizzazione a che vi
scriva, vi allego una opera grafica che riepiloga alcuni fatti (come ce ne erano tanti), e frasi celebri
provenienti da voi; tale scelta grafica ha origine terapeutica innovativa, che consiste nel curare a monte le
nevrosi vostre, e soprattutto degli amici carabinieri, che negli anni cercavate di inculcare ripetutamente in
chi scrive, ricordandovele. E questo con lo scopo, secondo le note teorie Freudiane, di farle emergere dal
vostro inconscio, e quindi di portare il necessario sollievo alle vostre menti.

Il terapeuta mi consiglia di riferirvi che il massimo effetto lo si avrebbe su di voi, allestendo una specie di
Coming-out pubblico, e dando particolare rilievo mediatico all'evento; per tale ragione abbiamo già
richiesto i preventivi circa una campagna di affissione pubblicitaria in tutta Cuneo. Preventivi che i miei
uffici vi gireranno a breve, in quanto l'importo vi sarà addebitato, essendo detta campagna pubblicitaria
orientata a curare la causa, cioè voi, e non l'effetto.

A titolo di ricordino, allego anche copia dei verbali dei carabinieri, relativi alle espulsioni del 22 e
24/04/1998, con l'invito per il sig. Faccenda Aldo di provvedere a collocarli di fianco al calendario dei
carabinieri, che in un'intervista di tempo fa risulta essere ben collocato in basso alle sue spalle.

Dato lo scopo benefico terapeutico della presente, autorizzo a fin si bene la diffusione gratuita della
presente e dei suoi allegati, su ogni tipo di mezzo mediatico; unico vincolo, che per ogni copia o per ogni
visualizzazione, riscuotiate 0,01 euro, da destinare al fondazione del vostro ospedale psichiatrico di
riferimento.

Allo stesso tempo vi informo che, sempre a fin di bene, è allo studio la pubblicazione su larga scala, delle
vostre 36 lettere disciplinari non vere, inviate in un anno a chi scrive, a cui risposi dimostrandone la falsità,
nessuna delle quali raggiunse quindi lo scopo da voi previsto, tanto da costringervi a ricorrere all'Arma più
forte che avete dalla vostra: l'ignoranza.

Cordialmente.

Cuneo, lì 04-09-2022 Vittore Giraudo cell. 3474133837 
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"Progettare vuol dire avere passione"
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Oggetto: U' COMPIUTER
Da: "vprog.IT-Engineering-Design-Patents" <vittore.giraudo@vprog.it>

A: marco.tecchio@bottero.com, aldo.faccenda@bottero.com

Mon, 16 Jan 2023 23:29:57 +0100

ADEGUAMENTO a DPCM e DL COVID-19- ATTIVITA' TELEFONICHE e via EMAIL: vittore.giraudo@vprog.it

Spett.le Bottero spa,
gent. Ghinamo Leonardo (consegnategliela per favore)
gent.mi in indirizzo,
immaginando che anche voi abbiate trascorso buone vacanze, non avendo purtroppo più avuto
vostre notizie relative al tentativo mio e dell'avv. Scrivano di addivenire ad un contatto, colgo
l'occasione, non avendo vs. informazioni contrarie, immaginando il solito vostro supposto
silenzio - assenso, mi permetto di continuare i ricordi del bei tempi trascorsi, certo della loro
utilità alle persone in indirizzo.

Mi riferisco in breve alla notizia diffusa in rete circa il successo della joint-venture Bottero -
Tiama in Rovereto, di cui i giornali riferiscono con un certo vanto direi strano, dell'exploit
economico rappresentato dall'avere raggiunto un fatturato di ben 110 mila euro (!); importo
che, se non alle prestazioni matematiche, dovrebbero corrispondere almeno circa alla resa
commerciale di 2 o 3 file di fagioli "Cuneo", che i vs. matematici, dato lo scarso stipendio
riservato a chi scrive (ved. sentenza del tribunale di Cuneo) e quindi anche a loro da parte del
Ghinamo Leonardo, forse sono stati costretti a piantare nel cortile dell'azienda per tirare avanti.
E' comunque una buona diversificazione del business: continuate (coi fagioli)

Ora, avendo comunque letto dei profili di alta specializzazione in materie matematiche,
statistiche e di trattamento informatico di dati complessi, di cui siete alla ricerca, mi permetto
non senza che lo cogliate come una volontaria volontà ironica, di chiedervi se per caso non
pensate di ricorrere all'utilizzo di esperti nel gestire e distribuire numeri, già noti a voi come
dipendenti, ma di cui potreste non avere sufficienti elementi di referenza, che vi fornisco qui di
seguito, per poterli cooptare.

Mi riferisco in particolare a 2 elementi:
Grosso Sergio, di cui vi consiglierei di acquisire il CV scolastico, di cui l'ing. Simondi narrava
di come la specializzazione in matematica avesse permesso a tale persona di digitare sul
terminale un ordine per l'acquisto di 100,00 riduttori Bonfiglioli o Holroyd, costosissimi (circa
500.000 lire ciascuno), mentre in realtà avrebbe dovuto digitare 1,00. Errore che costrinse l'ing.
Ghinamo probabilmente ad espandere un capannone del magazzino per poter accogliere i 99
riduttori inutilizzabili, a cui è seguita la esemplare punizione del Grosso, consistita nel
trasformarlo in capo ufficio gestione distinte al posto di Basso Giampiero.

Tassone Riccardo, che si premurò di duplicare un mio disegno cartaceo per generare un nuovo
numero di disegno, lasciando solo il mio nome nella tabellina, indicandovi un numero sbagliato
su una quota, e conducendo alla produzione di decine o centinaia di particolari per i
meccanismi Feeder da buttare via; venni coinvolto in tale questione perché convocato al
collaudo ed aggredito dal responsabile degli assemblaggi dei Feeder, Massucco, il quale,
vedendo la mia firma, infuriato per i ritardi che ciò comportava, convinto erroneamente che
fossi io il responsabile del grave errore, insisteva nelle giuste rimostranzo. Feci una raccolta di
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disegni fino a dimostrare che la calligrafia delle quote sbagliate apparteneva al Tassone
Riccardo, evitando così che il sig. Massucco preparasse il mio giaciglio all'interno di una vasca
del Feeder. A garanzia delle elevate capacità matematiche del Tassone, vale la pena ricordare
che da qualche parte nel mio diario di Mobbing, che verrà pubblicato, si narra di un errore di
Tassone che sbagliò una quota su un traversone del IS, provocando un danno talmente grande
che, a nostra insua puta probabilmente l'ing. Ghinamo lo premiò costringendolo a portarsi il
traversone a casa come omaggio.

Se posso spezzare una lancia a favore della scelta del Grosso, mi permetto di ricordarvi che tale
persona sostenne a mia insaputa che io lavorassi (LAVORASSI) troppo al computer, dove
utilizzavo regolarmente software di calcolo per verificare la progettazione delle macchine che
ho inventato per voi; tanto che una volta, a forza di pomparlo nei loro incontri di merende nelle
rispettive case, Basso Giampiero mi convocò per accusarmi che secondo il matematico Grosso
io lavoravo troppo al computer "Ti et travaji trop a U' COMPIUTER", fu l'accusa (U = IL nel
dialetto di Beinette o Mondovì).
A questo proposito sottolineo che io ero di sesto livello (ma facevo attività inventiva da
dirigente, come stabilì il Giudice) e il Grosso di quinto livello, senza alcun potere gerarchico
nei miei confronti.

Sempre a proposito dell'uso della matematica, che ora vi attanaglia in un trip devastante,
ricordo al sig. Faccenda Aldo, che non è nemmeno laureato, e che quindi non capirebbe cosa
stavo facendo, che in una lettera in cui chiedevo di consegnarmi i miei dati sensibili, sosteneva
di non avere nulla e di avere distrutto il PC sul quale eseguivo es archiviavo, quei bellissimi ed
utilissimi, per il bene della Bottero spa, calcoli. Nella fattispecie, il Faccenda riferiva per scritto
di avere distrutto da tempo il PC non essendo in possesso della parola d'ordine. Parola d'ordine
che avrebbe potuto chiedermi anche tramite tanti investigatori privarti e pubblici utilizzati
contro di me e condannati in tribunale (Pagliuzzi Francesco e consorte). O ancora meglio,
Parola d'ordine che avrebbe ottenuto dal ing. simondi Carlo, al quale il PC in realtà era stato
assegnato, e da lui affidato in uso a chi scrive, non essendo il Ghinamo in grado di comprarne
uno per me, in quanto tale spesa avrebbe fatto affondare la nave, come usava dire negli anni
1977 - 80 o giù di lì, per estorcere le firme di auto-riduzione di stipendio ai dipendenti.

Sempre per il Ghinamo Leonardo, certo che andrà a verificare se nel comportamento di
distruzione di un bene aziendale come il computer (che era di Simondi Carlo), non si riscontri
la fattispecie di distruzione di documentazione indispensabile alla progettazione, e di danno
economico e tecnico nei confronti dell'azienda. E di conseguenza a punire tale stolto e
dichiarato per scritto, comportamento.

Cordialmente, buon anno, e, per restare in tema: VIVA U' COMPIUTER...!
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Oggetto: dare anche in copia a ghinamo leonardo
Da: "vprog.IT-Engineering-Design-Patents" <vittore.giraudo@vprog.it>

A: aldo.faccenda@bottero.com, marco.tecchio@bottero.com

Sun, 29 Jan 2023 19:37:49 +0100

ADEGUAMENTO a DPCM e DL COVID-19- ATTIVITA' TELEFONICHE e via EMAIL: vittore.giraudo@vprog.it

Spett.le BOTTERO SPA, stupito da cosa pensano su INDEED di voi i dipendenti, colgo
l'occasione per trasmettervi un affresco di cosa eravate (e, dati appunto i pareri su INDEED,
siete ancora), nell'era geologica passata da voi; vi riporto quindi in blu uno stralcio di una
recente corrispondenza che tengo con persone che vi conoscono.
NB: dato che avete scritto nella sostanza all'avvocato Scrivano Luciano (che vi segue per le
mie interruzioni di prescrizione) che preferite ignorarmi, è inutile che vi chieda il permesso di
scrivervi, autorizzandomi così a inviarvi quello che voglio, sapendo che tanto non lo leggerete.

E mi spiace, perché nell'"amarcord" che segue, ci sono molte cose belle, che confermano che la
colpa del vostro disastro nei miei confronti è solo vostra. Avete peccato in pieno in culpa in
vigilando, in culpa in diligendo, e nel gestire le risorse umane. Dovreste fare più attenzione
quando assumete. E Ghinamo leonardo dovrebbe avere più conoscenze di progettazione, e
credere meno ai Simondi e ai Volpato. Se fosse stato così, avreste cacciato loro dalla Bottero
con i carabinieri genuflessi. Che orrore.

Nella prossima email vi riferirò invece dei calcoli difficilissimi di progettazione che avevo
eseguito per voi e che erano custoditi nel PC di Simondi, che Faccenda ha rottamato senza
chiedere a simondi la password (chiedo a Ghinamo di sanzionare Faccenda). E danneggiando
così l'azienda.

Ho appunti in proposito e sono davvero eccezionali: automatizzavo la progettazione. In
particolare, avevo portato a vedere a SIMONDI il mio MAC CLASSIC, facendogli vedere il
software che avevo sviluppato in Hypercard, il quale disegnava per me la macchina IS, e, in
base ai dati di produzione mi calcolava le velocità del tappeto, il dwell time del Gob, ecc..
DISEGNAVA la macchina IS, su un MAC dal costo di un milione di lire. Non i 50 milioni di
lire cadauna, come spendeva ghinamo buttando via miliardi per prendersi la fregatura con le
workstation e bigraph. 
Ricordo che simondi quando lo vide ebbe la stessa reazione dei paleolitici quando scoprirono il
fuoco. Fece un balzo indietro e rimase normale, cioè come addormentato. Secondo me non
siete ancora arrivati lì adesso.

Ah, tra gli appunti online c'è un bellissimo dialogo con Faccenda Aldo (potrebbe esserci anche
la registrazione audio, perchè avevo sempre il microregistratore nel calzino, ed è per questo che
camminavo con le gambe larghe) che mi urla "IO NON LE NOTIFICO UN CAZZO...!; alla
mia osservazione "Ma scusi da contratto lei mi deve notificare, se non come faccio...?", e LUI,
ARROTANDO LA "R" ALLA AGNELLI SENZA ESSERLO: "LEI DEVE MELO DICE
L'AMMINISTVATOVE DELEGATO, NON LEI...". Chissà che non lo diventi vostro
amministvatove delegato.
Covdialmente.
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....vorrei persone con le quali condividere lo stesso spirito del lavoro.
Una cosa più a lungo termine; la capacità di guardare lontano, il trovare qualcuno che
garantisce un modo serio di lavorare, senza promettere fiammate, fuochi di paglia, ecc.. Uno
che abbia un bagaglio di esperienze importanti e ampie come un lago in cui andare sempre a
pescare. Uno saggio, non uno spaccone.
Invece sento attorno di miopi che quasi sempre cercano il genio chi risolva questo, quello,
quell'altro ecc..
Secondo te come avevo fatto a costruire giorno dopo giorno tutta la rete attorno, tra voi, il
reparto, gli acquisti, il collaudo, gli elettronici, i fornitori, i clienti? Avevo detto "Faccio questo
e andrà bene di sicuro" ?. No, avevo iniziato a seminare giorno dopo giorno, con chiarezza,
semplicità, prima con disegni ben fatti, chiari, che piacevano ai reparti, al collaudo,
ragionamenti e calcoli che piacevano agli elettronici, ai fornitori, ai clienti. E un pò per volta in
13 anni, dal 1985 al 1998 tutti hanno iniziato a seguirmi, a darmi fiducia. Così ho creato la R
and D informale in Vetro Cavo. Fino a quando Ghinamo ha rovinato tutto. E' lui il colpevole
del suo male.
Fino a quando l'odio tra capi del vetro piano e vetro cavo non ci ha sommersi, tutti spinti al
conflitto per primeggiare mettendo in cattiva luce il collega. Alongi, Franceschi? (vetro Piano)
Gullino, Grosso, Tassone, ecc.? (vetro cavo). erano dei doppio-giochisti. Ogni loro attività non
consisteva nel fare i loro progetti, perché inconsciamente era corrosa dal pretestuoso confronto
tra vetro piano e vetro cavo, alla ricerca di punti da utilizzare contro qualcosa. In pratica, contro
la Bottero stessa, e contro Ghinamo (!).
E nessuno sapeva progettare. Copiavano. E vedere le cose nuove che facevo li spaventava. Ero
lì per fare carriera? Invece ero li per fare la fortuna di Ghinamo. Poverino. Poverino. Poverino.
Una persona piena di pre-concetti, che di me non sapeva nemmeno da che parte fossi girato.
Sembrava che in fondo mi facesse lavorare per pietà. Perché? Non lo so. Ho cercato di parlargli
dello "spirito" della progettazione, ma il blocco "Volpato / Simondi" agiva contro. E Simondi
mi sbeffeggiava. Un giorno entra in ufficio e parla forte con Volpato che lo segue a ruota e
pensa che io non lo senta mentre gli dice per prendermi in giro "EH EH...! GIRAUDO LO
METTIAMO LI A INIZIO UFFICIO PERCHE' E' BELLO.... EH EH". E Volpato capisce che
avevo sentito e si mette a ridere a testa bassa... Che umiliazione davanti ai colleghi.
Ma ghinamo non capisce lo spirito della progettazione, perché non è un progettista. E' un
arraffone approfittatore. Simondi neanche quello. E Volpato voleva il risultato e poi vivere di
rendita (come dici tu: fare questo e quello ecc.) e nessuno mi hai mai chiesto quale strategia
suggerivo per il Vetro Cavo. Se parlavo di queste cose, apriti cielo. E poi con chi ne parlavo? E
nessuno capiva che innovare vuol dire seminare e aspettare che tutti capiscano e dicano la loro,
e che, vedendo i risultati, la coesione aumenti. E i prodotti migliorino. Questo è sempre stato il
mio ruolo nella progettazione. Già da bambino quando costruivo con il Lego. Mentre tutti sono
alla ricerca del genio che fa il botto e trasforma in oro tutto ciò che tocca.
Un azienda di Mondovì mi voleva nello sviluppo di una linea di prodotti per lavaggi industriali,
e dovevo firmargli un business plan con obiettivi, budget, ecc., e relative penali. Non accettai.
Prima bisogna avere la struttura, che si costruisce disegno per disegno, calcolo dopo calcolo.
Anni di lavoro.
Il genio fa macchine che si vendono da sole. Ricordo che tu in quegli anni guardando il GOB
395 una volta dicesti: le macchine si devono vendere da sole..
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Oggetto: Fiorito
Da: "vprog.IT-Engineering-Design-Patents" <vittore.giraudo@vprog.it>

A: marco.tecchio@bottero.com, aldo.faccenda@bottero.com

Wed, 01 Mar 2023 21:57:20 +0100

ADEGUAMENTO a DPCM e DL COVID-19- ATTIVITA' TELEFONICHE e via EMAIL: vittore.giraudo@vprog.it

Spett.le BOTTERO SPA,
gent. in indirizzo, fatta salva la solita supposta silenziosa vostra autorizzazione a che vi scriva,
vi prego, se potete anche gent. trasmettere la presente in copia al Ghinamo Leonardo; o
riferirmi un indirizzo diretto.
In breve:

a seguito dei contatti intercorsi con il mio legale Luciano Scrivano, a proposito della recente
quinquennale solita interruzione della prescrizione contro di voi, mi pregio di informarvi
(nell'attesa del reintegro in posizione dirigenziale) di essere particolarmente felice di poter
continuare ad inviarvene, avendo appreso del vostro dispiacere nel riceverla, e soprattutto del
vs. auspicio fallito in partenza di non più riceverne. Proprio per questa ragione, sempre che non
falliate prima, invece continuerò, avendo accumulato il credito di 36 lettere disciplinari false +
gli interessi, da voi inviatemi in 12 mesi, tra il 1997 ed il 1998.

Detto questo, con il solito spirito collaborativo, giocando a rate a carte scoperte, al fine di
alleggerire il lavoro dei vostri investigatori pubblici, privati, e con lo scopo di iniziare a far
trasparire a pezzi quale sarà la logica della vostra ulteriore sconfitta, ed a far quindi traballare
alcuni vostri cervelli pacchianamente un pò fragili, vorrei solo che riferiste anche al Ghinamo
Leonardo che una delle ragioni che verranno portate in contenzioso contro di voi, e peggio
ancora contro il vostro stile di gestione, consiste nell'informarvi già ora dell'intenzione di
portare tra i testi anche una vostra dipendente dell'ufficio personale, la signora Caterina Fiorito,
che certamente non esiterà a confermare quanto leggerete.

E questo in modo che anche voi abbiate il giusto tempo per tentare di intervenire presso ella, al
fine di capire se potesse cedere a tecniche di pressioni laterali, a pressioni sulla famiglia, sul
marito, sui figli, sulla casa, sugli alloggi, in cui si dice i capi del personale siano specialisti,
ecc.; od all'eventuale invio di pacchi "bomba" da parte dei vostri sedicenti investigatori privati
con l'hobby di trafficanti di droga (ad esempio Pagliuzzi Francesco, come da articoli di stampa,
anche se sulla questione stupefacenti, come noto, ci sarà occasione a suo tempo per
approfondire).

Preciso che con ella Fiorito non esisteva e non esiste nessun rapporto; e nemmeno quel tipo di
rapporto intenso di cui riferiva ridacchiando il sig. Scigliano Piercarlo riportando la
sicuramente falsa voce invidiosa di Radio Operaia. Rapporto instaurato dal Ghinamo Leonardo
con le donne delle pulizie negli anni '80 al fine di collaudare la resistenza ai carichi impulsivi
delle scrivanie, quando alle 20 non c'erano più persone in azienda.

Tale collega Fiorito, appunto operante presso l'Ufficio del Personale, avendo probabilmente
origliato più dialoghi particolari, si premuro molto preoccupata e spaventata, di informare chi
scrive durante un rapido transito in ufficio personale, che il collega d'ufficio Grosso Sergio (di
livello inferiore al 6° livello di chi scrive - probabilmente un 5° livello - e MAI operante nei 13
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anni in contatto con chi scrive per ragioni professionali), si stava attivando stranamente ed
intensamente presso l'ufficio del Personbale e la direzione al fine di ottenere il danneggiamento
ed il licenziamento di chi scrive.

Notizia che, data la serietà ed affidabilità della fonte, venne appresa da chi scrive come una
delle peggiori ed immotivate coltellate ricevute nella vita, specialmente perché proveniente da
un compagno di scuola delle superiori (silenziosissimo e praticamente estraneo ad ogni forma
di attività sociale che non fosse il bofonchiare canzoni e battute sporche), bocciato più volte,
uscito con 36/60 per grazia ricevuta con la fragolata offerta ai docenti in prossimità della data
di esame di diploma. Promozione sicuramente supportata anche dall'attività di trapanatrice
sociale svolta dalla mamma, di cui il figlio si vantava in azienda circa il suo esclusivo mandato
a fare iniezioni nel "culo" (testuale nel racconto) del maresciallo dei carabinieri di Chiusa
Pesio.

Non essendo nell'educazione ricevuta e nello stile distaccato e anglosassone (!) di chi scrive il
reagire o il esprimere inutili litigi, o il dire inutilmente quel che pensa (aspetto che stranamente
ha sempre fatto "incazzare" il Ghinamo), la notizia di questa attività di potere occulto e di
gestione diabolica ed illegale del personale, venne acquisita con un dondolio della testa, e
memorizzata come un semplice ineluttabile gesto da spostati, sperabilmente innocuo, di
imitazione della cattiveria della direzione (un pò come facevano gli scagnozzi di Berlusconi
pensando di essere Berlusconi), da tutti riconosciuta nella figura del Ghinamo Leonardo; e tra
l'altro condivisa si dice anche presso tutti gli altri impresari edili da egli frequentati, tra i quali il
caro vicino Garino Corrado, che con l'occasione si ringrazia per aver a suo tempo illuminato
chi scrive incidentalmente con una frase in piemontese poco ripetibile circa l'esistenza di tale
notoria cattiveria nel Ghinamo Leonardo.

Tanto le dovevo, e, in attesa del disvelarsi di successivi succulenti aspetti, si coglio l'occasione
per porgere i più distinti saluti.
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Oggetto: "Ghinamo Leonardo ha fatto bastonare Giraudo dai suoi schiavi, e adesso
Ghinamo non trova più schiavi".
Da: "vprog.IT-Engineering-Design-Patents" <vittore.giraudo@vprog.it>

A: marco.tecchio@bottero.com, aldo.faccenda@bottero.com

Thu, 09 Mar 2023 22:14:21 +0100

ADEGUAMENTO a DPCM e DL COVID-19- ATTIVITA' TELEFONICHE e via EMAIL: vittore.giraudo@vprog.it

Gent. Marco Tecchio,
e in via incidentale agli altri in indirizzo, con preghiera di consegna di copia all'ing. Ghinamo
Leonardo,

dopo per aver appreso della sua decisione di ignorare le mie comunicazioni "se legalmente
possibile" (testuale nella sua email), scrivo dopo avere letto dell'articolo pubblicitario spacciato
per intervista su La Stampa, in cui lei lamenta l'impossibilità della Bottero spa a trovare
dipendenti, nonostante le retribuzioni ai massimi livelli, e gli interventi per la sistemazione
abitativa.

Scrivo perché stasera uno degli informatori della mia galassia informale, ha estratto una
emblematica sintesi del suo articolo pubblicitario, tanto bella che vale la pena che lei ne venga
informato: "Ghinamo prima ha fatto bastonare Giraudo dai suoi schiavi, e adesso Ghinamo non
trova più schiavi"; Sintesi alla quale è seguita una risata di sorpresa tra i presenti.

Vorrei ricordare che, come le accennai nei primi contatti, umanamente intenerito dal fatto che
lei fosse quasi un mio coetaneo, volevo difendere le evidenti sue fragilità, tipiche di chi non
conosce la realtà, da ciò a cui sarebbe andato in contro in Bottero spa; e questo di modo che
così lei se ne potesse andare alla chetichella prima che fosse troppo tardi. Nel "troppo tardi", è
infatti compresa la vostra attuale situazione di stallo.

Mi premuro inoltre di osservare che tale situazione non potrà essere risolta nemmeno spostando
la vostra sede o le vostre ricerche all'estero, in quanto risulterebbe che la Galassia trasversale
informale dei miei informatori e supporter comprenda ormai da anni anche vostri schiavi,
collocati a mia e a vostra insaputa in tutte le centinaia di vetrerie del mondo in cui sono presenti
le migliaia di macchine inventate e progettate da me. Vetrerie presso le quali, nel caso peggiore,
devo aver proprio lasciato una buonissima impressione; oppure presso le quali, nell'auspicabile
più probabile caso migliore, deve essersi radicata una sotterranea e pessima reputazione di voi.

In conclusione, un accenno storico: appunto a riguardo della possibilità che (non) riusciate a
trovare personale nemmeno all'estero, ad esempio, nemmeno in Cina, osservo che proprio nel
film "L'ultimo Imperatore" (che Ghinamo non deve aver visto) vi è una scena in cui il
dignitario ordina di non far bastonare gli schiavi, in quanto il diffondersi della notizia dei
maltrattamenti avrebbe impedito di trovare altri schiavi nuovi (pur in un paese immenso come
la Cina) disposti a sostituire gli schiavi bastonati.

Chi è causa del suo mal, bastoni se stesso.

Cordialmente.
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L'ultimo imperatore - Wikipedia
it.wikipedia.org › wiki › L'ultimo_imperatore
L'ultimo imperatore (The Last Emperor) è un film del 1987 diretto da Bernardo Bertolucci.
L'ultimo imperatore. Il piccolo imperatore sul suo trono.
Trama · Produzione · Distribuzione · Riconoscimenti
Paese di produzione: Cina, Italia, Regno Unito
Distribuzione in italiano: Columbia Tristar, Videa (riedizione 3D)
Lingua originale: inglese, cinese
Titolo originale: The Last Emperor
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Oggetto: proseguo con la supposta
Da: "vprog.IT-Engineering-Design-Patents" <vittore.giraudo@vprog.it>
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ADEGUAMENTO a DPCM e DL COVID-19- ATTIVITA' TELEFONICHE e via EMAIL: vittore.giraudo@vprog.it

Tecchio Marco, Faccenda Aldo, Volpato Gilberto, Bajo Rolando,
Gent. in indirizzo (per cortesia inviare copia anche a Ghinamo Leonardo),
proseguo con la supposta ipotesi che il vs. silenzio corrisponda al consenso a che io vi scriva, e
proseguo con un breve riepilogo in un attimo di tempo; come dire una prima carrellata di tante
notizie, come tanti titoli da approfondire, in ordine sparso (di cui c'è una data certa), da
collegare, per darvi un'idea di chi eravate, di chi erano le persone che mi danzavano attorno
divertendosi, mentre inventavo le macchine migliori che avete mai avuto, che vendete ancora
adesso dopo 35 anni.

- topo morto nella vaschetta del ventilconvettore - giubbotto squarciato alla schiena - Dutto
Aldo si rifiuta di andare in trasferta (ecco perché mandano sempre me) - Fiorito Caterina:
"Grosso ti sta rovinando" - Olivero Domenico: Lei fa così perché in Michelin le hanno fatta
cosà... (e chi glielo ha detto? Suo cugino Faccenda?) - Olivero parente di Faccenda, dicono - lui
smentisce - Faccenda no - Gullino scoreggia - Olmo Roberto scorreggia - Rovere Flavio
scorreggia - fanno la gara - Olmo Roberto arrestato per traffico di droga in Liguria - lavorava
con me - devo stra-lavorare per rispettare le consegne - ritorna dopo 15 giorni e lo spostano -
Tassone sbaglia un disegno, i pezzi non vanno, e lascia la mia firma sul disegno: il reparto
(Massucco) mi aggredisce - la macchina da consegnare va in ritardo - una merda umana nel
cestino dei rifiuti dell'Ufficio Acquisti - cavi del mio CAD staccati - trucioli di legno bloccano
la tastiera del mio PC, prestatomi dal'ing. Simondi Carlo che non lo usa - Franceschi Piero:
Giraudo è qui perché deve pagare una penitenza - Qualcuno ci telefona a casa di notte;
denuncia contro ignoti, pensavo fossero i cretini rompicoglioni pelandroni ex-colleghi della
Michelin - il magistrato vuol vederci chiaro - scoprono che è Gullino Domenico - Grosso
Sergio strappa i miei disegni cartacei attaccati vicino al CAD, dove sto lavorando - scoperto
farfuglia, tutti sentono "Gaute da sì a fè schifu, ti sos gnun sì dinta" (Togliti da qui a fareschifo,
tu sei nessuno qui dentro) - tutti ridono e mi deridono - Basso Gìampiero capoufficio è nel suo
box e non interviene - Basso e Grosso si frequentano a casa con le mogli per le merende -
Franceschi Piero in riunione dall'ing. Quaglia Teresio; Quaglia mi chiama, mi affaccio e mi
chiede "Secondo te quanti anni ci vogliono a fare un progettista completo?" dico "10 anni" -
Franceschi mi dice "Piemontesi falsi e cortesi" (sia Quaglia che io siamo piemontesi) - era lì
per chiedere un aumento di categoria? io cosa centro? - Stampe di disegni grandi di studio e di
progetto spariti dalla stampante - la stampante è lontana dalll'ufficio - è nell'archivio - Potrebbe
averli presi qualcuno (dell'uff. Commerciale) per averli da passare alla concorrenza - ing. Sesia
Carlo, anche proprietario: "Manca la carta della fotocopiatrice? per te va bene la carta igienica"
- i 30 colleghi sentono e ridono - fatto denuncia, il giudice gli applica 5 milioni di multa e lui fa
appello - prima della sentenza ritiro la denuncia - non sono come loro -Sophia Livingstone
(nera di colore, è RSU CGIL Impiegati e deve difendermi): tu sei diverso, tu non sai
comandare... - il suo gommone ha ancora il motore caldo davanti ad Haiti, e lei fa la razzista al
contrario - Basso Giampiero, fuori dai fogli: "lu vuluma pì nen 'n genio, se basta 'n mes genio...
(adesso non lo vogliamo più un genio (io), ci basta un mexzzo genio)" - Bruno Damiano capo
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ufficio acquisti urla al ragionier Daniele capo vendite vetro piano: "mi a chiel i pisu 'ntel cul!"
(io a lei le piscio nel culo), però gli da del "lei"... - "Simondi Carlo, direttore tecnico vetro cavo:
firmi qui e la sua posizione sarà immediatamente rivista... Se non firma troviamo il modo di
fare a meno di lei..." Firmo e non mi danno nulla, anzi mi maltrattano ancora di più - Nasi il
trapanista urla a Giaccone Renato il capo reparto "ti ses mac 'n salam perei 'd i autri!" (tu sei
solo un salame come gli altri) - Faccenda Aldo mi urla: "io non le notifico un cazzo...!" - mi
rigano l'auto 2 volte nel parcheggio - Olmo Tarcisio, ragioneria, me le pagano con assegno -
Bella Livio, collega: qui dentro nessuno ti è amico.. - Ghinamo Leonardo: ritiri la denuncia
(quella in cui trovarono che Gullino ci telefonava di notte a casa), lei è uno dei nostri.." - no -
"troveremo il modo di fargliela pagare anche a lei..." - tanto mi avrebbe trattato male lo stesso...
- Basso Giampiero anni dopo mi dirà "et duvii penselu ca u l'era Gullino ca et telefunava 'd
noch.., (dovevi pensarlo che era Gullino che ti telefonava di notte...) - " disegni rubati (da
ufficio commerciale?) - ne sono già spariti un bel po - Ghinamo Leonardo mi urla "Lei ha
qualcosa per la testa..." - lo guardo in silenzio: è impazzito? - Scherziamo? - Dutto Aldo, mio
aiutante da 10 anni, scrivania davanti alla mia: come mai non ha mai visto nulla di quello che
succedeva? - non è strano? era sempre lì - abbassava gli occhi e rideva sotto i baffi, contento (di
cosa?) - Dutto Aldo dop o10 anni esplode di rabbia: "perché a me quando mi ha assunto
Faccenda mi ha detto che abito vicino e c'è bisogno di straordinari..." - ma Faccenda non lo ha
detto a me; Dutto ha campagna e trattori, e senza mamma, e pensavo avrà da fare a casa e lo
impegnavo il meno possibile - 2 chiodi nel fianco della gomma della mia audi 80 - nel
parcheggio sotterraneo ci sono le telecamere - nessuno mi dice se hanno trovato chi è stato - 50
euro di riparazione: Dadone mi dice "non può averli presi viaggiando, sono stati piantati..." - e
se bocciavo? - Se li hanno piantati fuori dal lavoro, allora sono gli investigatori privati? -
Ghinamo Leonardo il filosofo che scherza sulla mia vita, in riunione a Torino dall'avv. Jorio,
defunto: "l'ho assunta 2 volte, non so se ho fatto bene 2 volte o se ho sbagliato 2
volte.."Ghinamo Leonardo, Faccenda Aldo, Simondi Carlo in riunione nel 1997 con Galleano
CISL ammettono: "non lo abbiamo protetto.." - ma non cambia nulla, e mi manderanno 36
lettere disciplinari in 12 mesi, false - attacco religioso velato, di cui è permeata tutta l'azienda -
Dutto Franco,commerciale Bottero, mi dice "il capo (Ghinamo / Volpato) ha detto Giraudo
Vittore lo facciamo ancora correre per 4 o 5 anni e poi lo scarichiamo" - Giraudo Vittore è di
chiesa, non parla male, non condivide con gli altri le storie e le battute porche sul sesso e sulle
segretarie come fanno tutti - Grosso Sergio: "mi sa la gesia va giù me ciapa nen suta...(a me se
la chiesa va giù non mi prende sotto") - sono alla posta centrale, in coda, entra uno tipo
Ghinamo, ha la macchina fotografica puntata mentre mi giro a vedere chi entra, mi fa la foto e
scappa - non riesco a raggiungerlo - Pellegrino Elio alle 2 al rientro in ufficio puzza di fernet -
tanto - Sophia Livingstone entra e esce di continuo nel nostro ufficio avanti e indietro come
nelle sfigate di moda per venire ogni 10 minuti a chiedere dei codici a noi - non si può
progettare - è sempre tra i coglioni - non può segnarsi le domande e lavorare in modo normale?
- noi non andiamo a rompere i coglioni ogni 10 minuti a loro - lei viene per attirare le battute
porche dei colleghi morti di fame? - non si può lavorare così - E prendere un appuntamento? -
Ghinamo Leonardo: "non sono mica tutti bravi belli e buoni come lei...!". Ghinamo Corrado,
ing. elettronico figlio di Leonardo: scrive un libro di teologia in cui dimostra tecnicamente che
Dio esiste, con 5 commenti sul web, probabilmente di parenti - come tenersi buoni i cardinali,
non si sa mai - ma i cardinali non sono scemi.

Immaginiamo che un giudice dovrà decidere se tutte queste cose sono vere o se sono il frutto di
una mente fantasiosa; in un caso o nell'altro vinco: o per avervi incastrati con i miei diari di
progetto con tutte queste informazioni, o per avere inventato un nuovo tipo di romanzo, o per
tutti e due.
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NB: non è che da queste cose si capisce come funzionavano le assunzioni in Bottero? chi
assumevate? E non è che per questi fatti, che sono usciti dalla Bottero ed ormai sono noti anche
all'estero, ora non trovate più nessuno che vuole fare progetti per voi? Non potevate pensarci
prima? I progettisti sono persone serie, e voi li pagate come gli altri, e fargli correre il rischio di
trovarsi i carabinieri alla scrivania? Siete sicuri di avere danneggiato solo la mia vita? E poi, chi
ha orchestrato tutte queste torture deve avere avuto la copertura della direzione. Impossibile
agire così senza. C'è una responsabilità ai vertici. Proprio perché c'è, difficile da dimostrare, ma
non impossibile. C'è sempre il favor lavoratoris, e i tanti indizi fanno una prova. E poi, che cosa
dovrei avere fatto per scatenare una "vendetta" così, se non avere toccato interessi (economici?)
della direzione? Fatemi sapere quale innesco avrei fatto per scatenare tutto questo, e se c'è una
proporzione, me se scuso. Ma siccome non c'è una proporzione, voglio scuse, soldi, reintegro e
licenziamento dei colpevoli, in qualsiasi posizione siano (Simondi? Volpato? Ghinamo?
Sesia?). Una persona sola non può avere fatto tutto questo, oltre che lavorare. C'è una regia.
Vostra. Io lavoravo. Vi siete resi conto che vedevo lontano? Che non sareste andati da nessuna
parte con i vostri metodi tecnologici da cavernicoli? Ditelo a Ghinamo di fare meno il furbo e
lavorare meglio. Chiedetegli se ha capito che ho rinunciato a finire l'università per lavorare
bene e molto per lui? Se non lo ha capito, sono affari suoi.

Cordialmente.
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Oggetto: come danneggiare le persone nel profondo...
Da: "vprog.IT-Engineering-Design-Patents" <vittore.giraudo@vprog.it>

A: aldo.faccenda@bottero.com, marco.tecchio@bottero.com, gilberto.volpato@revimac.com,
rolando.bajo@revimac.com

Fri, 21 Apr 2023 20:46:23 +0200

ADEGUAMENTO a DPCM e DL COVID-19- ATTIVITA' TELEFONICHE e via EMAIL: vittore.giraudo@vprog.it

Spett.le BOTTERO spa,
gent. in indirizzo, fatta salva la solita supposta silente autorizzazione a scrivervi, colgo
l'occasione di un dialogo di oggi con un'amica che, dopo avermi raccontato di un suo viaggio,
si meraviglia fino allo svenimento che io dall'espulsione dalla Bottero spa grazie ai carabinieri
(1998), non abbia mai più fatto un giorno di ferie, e non ne abbia recuperato la voglia. Allora le
racconto della bellezza dei viaggi fatti per voi, di cui uno in particolare.
Dutto Franco mi porta con lui in Francia, ad Albì, presso la VOA / Verrerie Ouvriere Albì.
Partiamo all'alba per Nizza, nevica parecchio, via Savona, ci fermiamo al cimitero dalla tomba
di un suo parente in un paese prima di Nizza, mi dice era un grande uomo, poi da Nizza
voliamo fino a Tolosa o Albì, lavoriamo fino a sera e poi partiamo per rientrare in Italia, per
scoprire che senza dirmi nulla Dutto Franco ha fatto il biglietto per me per il Belgio, vuole
portarmi a Verlipack per assisterlo nella vendita, Basso e Simondi mi aspettano domattina per
finire un progetto urgente, e nessuno mi ha avvertito che avrei dovuto andare altri giorni in
Belgio, lasciando in ritardo i progetti in corso, a quell'ora non c'è più nessuno in Bottero a cui
chiedere spiegazioni e scopro che c'è un accordo sottobanco tra Dutto Franco e Basso /
Simondi per farmi andare in Belgio senza che loro lo abbiano ufficializzato, rischio il
licenziamento, chiedo di rientrare in Italia, , non ci sono voli da Albì o Tolosa, facciamo scalo a
Parigi, Dutto Franco proseguirà per il Belgio da solo, cambio il biglietto al volo per il Parigi -
Nizza, il portellone di accesso sta già lampeggiando, il portellone si chiude, atterro a Nizza,
sono le 22:30, Avis è vuoto, sembra già chiuso, hanno un'auto svizzera da far rientrare, riesco
ad ottenerla fino a Cuneo, faccio Savona, nevica tanto sulla A6, alle 1:30 sono dal portone di
casa, non ci sono ancora i telefonini, un metro scarso di neve davanti al portone, lo sparti-neve
l'ha compattata, spalo bagnato marcio e alle 2:30 sono in casa, mia moglie mi da del cibo, vado
a letto, alle 8 del mattono puntuale sono in Bottero, in ufficio, nessuno mi dice nulla, la mafia
degli accordi sottobanco tra Basso / Simondi / Volpato non fa una piega.
Questo è un esempio di trasferta; mi ricorda la trasferta in Germania per i test delle Forbici
Parallele 485, che non vendete più e che i vostri ingegneri non sono stati in grado di affinare,
mentre BDF li sta vendendo anche in Korea, copiando completamente il mio brevetto di
invenzione. Lavoro tutto il giorno per evitare di stare 2 giorni, e segno le ore di lavoro effettive:
9 o 10 ore, garantite da Basso Giampiero che era con me. Nella busta paga il Tarcisio Olmo,
che gestisce il lager della contabilità, mi toglie delle ore, non me le paga, ne segna 8. Non mi
spiega perché ed è pericoloso chiederlo, penso voglia far vedere che in trasferta non si superano
le 8 ore, oppure pensa che io voglia puppare.
Racconto alla mia amica della bellezza di questi viaggi, e dallo sguardo si chiede tutto ciò che
si chiedono quelli che non vogliono venire a lavorare da voi, e che non ci vengono perché
sanno chi siete, mentre voi dite che non vengono perché Cuneo è isolata, mentre gli isolati siete
voi, non geograficamente.
Da parte mia sarà mica che non mi piace viaggiare perché mi è bastato impegnarmi a viaggiare
per il vostro successo e scoprire che promettevate e non mantenevate, mi dicevate una
destinazione mentre sotto-banco ne avevate organizzata un'altra, volevate sfruttare ogni angolo
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di risparmio sulla mia persona, rubavate sulle ore di lavoro perché la vostra ragioneria ha
un'idea tutta particolare della fatica della progettazione.
Mentre in ufficio arrivavo e il vetro piano mi dileggiava "lavorate anche per noi", mia moglie
orgogliosa che non vedevo mai perché non mi facevate nemmeno spostare l'orario di lavoro di
mezz'ora per non doverla incrociare per strada ma parlarle un momento a casa a pranzo, e quelli
del vetro piano o i vostri eroi del uff. tech. vetro cavo proprietari di mucche e trattori si
divertivano anche con le loro mogliettine mentre io dovevo sacrificarmi per la gioia dei
ragionieri fanatici e degli ingegneri della progettazione alla "Viva il Parroco".
ho viaggiato tanto in tanti settori, che mi sembra perfino che più che in un'industria sia stata una
full immersion in un manicomio organizzato anche male. Se cadevo ne tranello di proseguire
per il Belgio, avreste avuto uno spunto per licenziarmi. Ho raccontato tante volte questo
episodio, che forse è per questo che nessuno vuole lavorare per voi. E ne sono anche contento.
Ho salvato tante vite dal lager del vostro inferno di cristallo.
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